
Prisrčni stiki z domačo
zemljo

PreJšnJI toden ao blll na oblaku v našt občlnl otrocl
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Na železniški postaji so go-
ste iz Avstrije sprejeLi ravna-
telj in učenci osnovne šole Jo-
žeta Potrča, ki so potem teden
dni gostili sovrstnike iz Av-
strije. Osnovna šola je pripra-
vila tudi pester celotedenski
program za te otroke, ki so si
prvi dan najprej ogledali me-

sto, drugi dan pa so že sodelo-
vali pri rednem pouku na šoli
Jožeta Potrča.

Obiskala jih je tudi mladin-
ska pisateljica Branka Jurca.
Enega izmed dnevov bivanja
v naši občini so namenili za
enodnevno ekskurzijo na Šta-
jersko. V prostorih Viba filma
so si ogledali mladinski film
Sreča na vrvici, imeli so šport-
na srečanja, obiskali Lipico
ter Postojno in si nazadnje
ogledali še kulturni dom Iva-
na Cankarja. Torej zelo pe-
ster, predvsem pa koristen te-
den za slovenske otroke, ki
trenutno živijo v Avstriji. Ob
slovesu je bilo tako Ljubljan-
čanom kot tudi gostom precej
težko iii obljubili so si, da bo-
do te stike še obnavljali.

Otroke staršev, ki so na za-
časnem delu v tujini je sprem-
ljala Antonija Brelec, ki že
dve leti poučuje slovenske
otroke v avstrijski pokrajini
Vorarlberg. Sicer pa je matič-
na šola Antonije Brelec prav

OS Jožeta Potrča, od koder je
pogodbeno odšla za štiri leta v
Avstrijo. Prej je učila tudi v
Berlinu, tako da ima pri pou-
čevanju slovenskih otrok v
tujini zelo bogate izkušnje.

»Vorarlberg je ena izmed
avstrijskih pokrajin, ki leži na
tromeji med Švico, Avstrijo in
Nemčijo. Poučujem dopolnil-
ni pouk v slovenščini za naše
otroke v različnih krajih te po-
krajine in sicer na šolah, ki so
jih uradno določile avstrijske
šolske oblasti. Pri tem moram
takoj poudariti, da nam Av-
strija zelo pomaga pri našem
delu in z njihovo šolsko struk-
turo zelo dobro sodelujemo.
Tako vsak dan potujem iz kra-
ja v kraj, od šole do šole v tej
pokrajini in skupaj učim oko-
li 70 slovenskih otrok.«

Antonija Brelec je opisala
tudi bogate aktivnosti teh
otrok. Sodelujejo z jugoslo-
vanskimi društvi v tej pokra-
jini, kjer je posebej aktivno
kulturno druStvo Mura. Ob
raznih priložnostih, kot je na-
primer dan žena ali slovenski
kulturni praznik in dan repu-
blike pripravijo otroci prosla-
ve s kulturnim programom.
Poleg tega pa se večina teh
otrok tudi poteguje za bralno
značko.

»Sodelovanje z OS Jožeta
Potrča pa ni omejeno samo na
ta obisk. Zelo smo bili veseli,
ko so nam pred kratkim po-
slali učencite šole kopico le-
pih slovenskih knjig. Ze prej
pa so otroci iz vse občine Cen-
ter namenili del denarja, ki so
ga zbrali s prodajo starega pa-
pirja, za slovenske knjige so-
vrstnikom v Avstriji.

Menim, da so takšni organi-
zirani obiski otrok zelo korist-
nl, saj spoznavajo sovrstnike,
naš jezik in kulturo. Zato bi
želeli poleg občine Center na-
vezati stike še z občino Len-
dava, saj veliko staršev teh
otrok izhaja iz Pomurja in
Štajerske,« je povedala Anto-
nija Brelec.
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